
CONSILIUL  JUDEŢEAN  BUZĂU 
 
 

 
 

PROCES – VERBAL  
încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Buzău  

din data de 25 aprilie 2007 
 

 
 

Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – 
Preşedintele Consiliului judeţean Buzău. 

 
La lucrările şedinţei participă: Mateeşescu Ioan – Caton, Neagu Petre – 

Emanoil, Alecu Valeriu, Baciu Gabriel, Başturescu Ion, Balica George, Barna 
Mariana, Borzea Stelian, Ciolacu Marcel, David Ştefan, Dobrescu Neculai, Ene 
Dumitru, Giurgea Gheorghe, Podeanu Aurelian, Olariu Vasile, Colţeanu 
Cornelia, Drăgoi Emilian, Grigore Gheorghe, Livezeanu Neculai, Lungu Marius, 
Pitiş Cornel, Rache Cornel, Roşioru Claudia, Zaharia Ionel, Voicu Constantin, 
Bodea Gheorghe, Dobrică Dumitru, Mocanu Liviu – Mihail. 

 
Absentează motivat: Toader Horia, Ghiţă Ion, Goşman Victoria, Banu 

Silvia. 
La şedinţă mai participă doamna Dumitra Drăghici – Secretarul  

judeţului Buzău; Oprea Mirela – director executiv la Direcţia juridică şi 
administraţie publică locală; Lungu Constantin director executiv la Direcţia de 
administrare patrimoniu şi investiţii, Conda Laurenţia – director executiv al 
Direcţiei de Dezvoltare Regională. 

* 
De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai presei 

locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune. 
* 

Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa ordinară prin convocare 
scrisă cu numărul  de înregistrare 2220 din 23.04.2007. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei ordinare a Consiliului judeţean Buzău, 
domnul Preşedinte al Consiliului judeţean – Victor Mocanu, a spus: 

- Bună dimineaţa şi bine aţi venit la şedinţa ordinară a Consiliului 
judeţean din data de 25 aprilie 2007. 

În temeiul art. 94, alin. (1), din Legea nr. 215/2001 a administraţiei 
publice locale, republicată, prin Dispoziţia Preşedintelui nr. 247/20.04.2007 
Consiliul Judeţean Buzău a fost convocat astăzi, 25 aprilie a.c. în şedinţă 
ordinară. 
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 La şedinţă sunt prezenţi 29 consilieri. 
 Lipsesc 4 consilieri.  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 

* 
 

În conformitate cu prevederile art. 54 alin.(3) din Regulamentul de 
organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Buzău şi ale art. 42, din 
Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, procesul 
verbal al şedinţei anterioare, care a avut loc în ziua de 28 martie 2007, a fost 
afişat pe site-ul Consiliului Judeţean şi a fost pus la dispoziţia consilierilor care 
au avut intervenţii pentru a verifica dacă acestea au fost corect menţionate. 
Observaţiile acestora au fost introduse în procesul verbal. 
 Dacă nu sunt alte observaţii, supun aprobării prin vot procesul-verbal al 
şedinţei ordinare din data de 28 martie 2007. 
 
 Supus la vot, procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 28 martie 
2007, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi 
la şedinţă în momentul votului ( 28 de voturi „pentru”). 
 

* 
 Pentru şedinţa de astăzi vă propun următoarea ordine de zi: 
 

I. RAPORT  PRIVIND: 
 
 1.  Activitatea Autorităţii publice judeţene în anul 2006. 

 
  II. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND: 
 

1. Aprobarea Regulamentului de organizare şi  funcţionare a Muzeului 
Judeţean Buzău ”Al. I. Odobescu”; 

 2. Aprobarea modificării Programului cultural pentru anul 2007 al  
Teatrului “George Ciprian” Buzău; 

 3. Constituirea Comisiei de evaluare şi selecţie, aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a acesteia şi a grilei de evaluare 
a asociaţiilor şi fundaţiilor care pot primi subvenţii de la bugetul judeţului; 
 4. Darea în administrarea Centrului pentru Integrare prin  Terapie 
Ocupaţională Rm.Sărat a unui teren din domeniul public al judeţului Buzău; 
 5. Aprobarea avizului dat de Comisia tehnică de urbanism şi 
amenajarea teritoriului în luna aprilie 2007; 
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 6. Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Judeţean Buzău în 
Consiliul de administraţie al Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă 
Educaţională; 
 7. Actualizarea Planului de ocupare a funcţiilor publice în anul 2007 
pentru aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Buzău; 
 8. Aprobarea bilanţului contabil şi a contului de profit şi pierderi la 
SC”AGROFIT PRO SERVICII”SRL Buzău în anul 2006. 
 
  III. NOTĂ  

 1. Privind măsurile luate de executiv pentru înlăturarea efectelor 
produse de calamităţile din perioada 23  martie – 24 martie 2007. 

 

 IV. DIVERSE 

 Vă propun totodată, domnilor consilieri ca ordinea de zi, astfel cum v-
am prezentat-o, să fie suplimentată cu câteva probleme urgente care nu pot 
fi amânate până la şedinţa următoare. 

Acestea sunt: 
 1. Proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei tehnico-
economice de realizare a lucrărilor „Sistematizare pe verticală Secţia 
exterioară Gârlaşi a Spitalului Judeţean Buzău”. 

 2. Nota privind solicitarea Muzeului Judeţean Buzău „Al. I. Odobescu” 
de aprobarea a împrumutului piesei „DIADEMA DE SECOL IV” pentru a fi 
expusă la expoziţia „ATTILA ŞI HUNII” organizată de „HISTORICHES 
MUSEUM DER PFALZ SPEYER” în Germania. 
 

 Supun la vot ordinea de zi propusă. 
 
Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi de 

consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă la momentul exprimării votului (28 de 
voturi „pentru”). 

 
* 

 
 Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate în şedinţele 
comisiilor de specialitate din zilele de 19, 20, 23, 24 şi 25 aprilie a.c.  

Întrucât toate documentele le aveţi la mape, vă propun să trecem la 
desfăşurarea lucrărilor şedinţei. 

 
* 

*    * 
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1. Sunt observaţii la Raportul privind activitatea Autorităţii publice 
judeţene în anul 2006? 

Domnul David Ştefan: - Domnule Preşedinte, stimaţi colegi în 
legătură cu raportul am dori să fie completat şi cu raportul privind activitatea 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău, instituţie 
aflată sub autoritatea Consiliului judeţean, singura instituţie care în 2007 nu 
şi-a prezentat Raportul pe 2006 şi proiecţia pe 2007. Cred că este necesar ca 
în luna mai să ne fie prezentat şi acest raport.  

Domnul Victor Mocanu: - Vă promit că în luna mai vom prezenta 
raportul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău. 

 
 Nu au mai fost alte intervenţii. Supus la vot, raportul a fost aprobat în 
unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi în sala de şedinţă(28 de voturi 
„pentru”). 

 
* 
 

Trecem la discutarea proiectelor de hotărâre: 

2. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a Muzeului Judeţean Buzău ”Al. 
I. Odobescu”? 
 
 Nu au fost observaţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat 
cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la momentul votului 
(28 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

 
3. Dacă sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 

modificării Programului cultural pentru anul 2007 al  Teatrului “George 
Ciprian” Buzău? 
  
 Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat 
în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă la momentul 
exprimării votului ( 28 de voturi „pentru”). 
 

* 
*     * 

 
4. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în 

administrarea Centrului pentru Integrare prin Terapie Ocupaţională Rm. Sărat 
a unui teren din domeniul public al judeţului Buzău? 
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Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat 
în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă în momentul 
exprimării votului ( 28 de voturi „pentru”). 

 
* 

*     * 
 

 5. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea avizului dat 
de Comisia tehnică de urbanism şi amenajarea teritoriului în luna aprilie 
2007? 

 
Nu au fost observaţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat 

cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi în momentul 
exprimării votului (28 de voturi „pentru”). 
 

* 
*     * 

 
6. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului 

de ocupare a funcţiilor publice în anul 2007 pentru aparatul de specialitate al 
Consiliului Judeţean Buzău? 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat 
în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă în momentul 
exprimării votului ( 28 de voturi „pentru”). 

                                             * 
*     * 

 
7. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea bilanţului 

contabil şi a contului de profit şi pierderi la SC ”AGROFIT PRO SERVICII” SRL 
Buzău în anul 2006? Fac precizarea că în situaţiile privind bilanţul, forma 
prescurtată, şi balanţa de verificare au fost introduse observaţiile formulate 
de Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanţe şi 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
 Domnul Voicu Constantin: - Domnule Preşedinte totuşi trebuia să 
prezinte bilanţul. 
 Domnul Victor Mocanu: - Am înţeles că aţi discutat la şedinţa 
comisiei şi aţi stabilit. 
 Domnul Pitiş Cornel: - Domnule Preşedinte, problema nu este 
prezentarea bilanţului, problema este pierderea sumei de 140.677 lei. Bilanţul 
vine şi ne spune care sunt pierderile, problema este ce facem cu  SC „ 
AGROFIT PRO SERVICII” SRL? 
 Domnul Victor Mocanu: - Bilanţul trebuia prezentat în această formă, 
urmând ca ulterior să vedem ce vom face. 
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 Domnul Pitiş Cornel: - Cred că acest „ulterior” trebuie făcut la un 
semestru. 
 Domnul Borzea Stelian: - Trebuie luat în considerare şi faptul că, 
conform unei legi, aceste societăţi pot să revină către organismul de stat. 
Cum se poate face acest lucru? 
 Domnul Victor Mocanu: - Când va apărea legea, vom discuta această 
problemă. 
 Domnul Borzea Stelian: - Să încercăm oricum ca demersul către 
privatizare să-l facem mai încet. 
 

* 
 

 În acest moment în sala de şedinţă sunt 29 de consilieri judeţeni (a 
venit domnul consilier judeţean Podeanu Aurelian). 
 

* 
 

 Nu au mai fost alte propuneri sau amendamente. Supus la vot, proiectul 
de hotărâre a fost aprobat cu 28 de voturi „pentru” şi o „abţinere” ( Borzea 
Stelian). 

* 
*     * 

 
8. Sunt observaţii la informarea privind măsurile luate de executiv 

pentru înlăturarea efectelor produse de calamităţile din perioada 23  martie – 
24 martie 2007? 

Domnul Dobrescu Neculai: - Aş vrea să fim informaţi dacă dotările 
Societăţilor comerciale cărora li s-au încredinţat lucrările  sunt reale, cifra de 
afaceri dacă este administrată pentru „Drumuri şi Poduri”. 

Domnul Victor Mocanu: - Organele de specialitate ale Consiliului 
judeţean au analizat şi aceste informaţii au fost prezentate în comisiile de 
specialitate, dar dacă doriţi vă punem la dispoziţie documentele pe care le 
avem. 

 
Nu au fost alte intervenţii. Supusă la vot, informarea a întrunit 28 de 

voturi „pentru” şi  o abţinere ( Borzea Stelian). 
 

* 
*     * 

 
 9. Dacă sunt observaţii şi propuneri la materialele înscrise suplimentar 
pe ordinea de zi: 
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 - la proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei tehnico-
economice de realizare a lucrărilor „Sistematizare pe verticală Secţia 
exterioară Gârlaşi a Spitalului Judeţean Buzău”? 
 
 Nu au fost observaţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat 
în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 29 de voturi 
„pentru”). 

* 
 
 - la nota privind solicitarea Muzeului Judeţean Buzău „Al. I. Odobescu” 
de aprobarea a împrumutului piesei „DIADEMA DE SECOL IV” pentru a fi 
expusă la expoziţia „ATTILA ŞI HUNII” organizată de „HISTORICHES 
MUSEUM DER PFALZ SPEYER” în Germania. 
 
 Domnul Victor Mocanu: - Din câte am înţeles de la doamna director 
Ciobanu Doina piesa este asigurată, nu sunt probleme din punct de vedere al 
integrităţii. 

Având în vedere nota prezentată vă consult dacă sunteţi de acord cu 
împrumutul piesei „DIADEMA DE SECOL IV” pentru a fi expusă la expoziţia 
„ATTILA ŞI HUNII” organizată de „HISTORICHES MUSEUM DER PFALZ 
SPEYER” în Germania. 

 
 Supusă la vot, nota a întrunit 28 de voturi „pentru” şi o „abţinere” 
(Borzea Stelian). 
 
 Domnul Victor Mocanu: - În baza votului exprimat de 28 consilieri, 
DIADEMA poate fi împrumutată. 
   

* 
*     * 

 
Am lăsat spre finalul şedinţei două proiecte de hotărâre care privesc 

desemnarea unor reprezentanţi ai Consiliului Judeţean în organisme locale, 
prin vot secret. Propun ca exprimarea votului secret să se desfăşoare în 
acelaşi interval de timp, pe două buletine de vot diferite, ce urmează să vă fie 
înmânate. 

 
10. La proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii Comisiei de 

evaluare şi selecţie, aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
acesteia şi a grilei de evaluare a asociaţiilor şi fundaţiilor care pot primi 
subvenţii de la bugetul judeţului. Preşedintele Consiliului judeţean a numit 3 
membri, urmând ca ceilalţi 4 membri să fie aleşi în şedinţa de astăzi. Rog 
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grupurile de consilieri judeţeni să facă propuneri pentru alegerea celor 4 
membri. 

Domnul Neagu Petre-Emanoil: - Grupul de consilieri judeţeni ai 
Partidului Naţional Liberal îl desemnează pe domnul consilier judeţean Rache 
Cornel să facă parte din comisie. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Grupul Partidului Social Democrat îl 
propune pe domnul David Ştefan. 

Domnul Victor Mocanu: - Grupul Partidului Democrat propune pe 
domnul Giurgea Gheorghe şi pe domnul Alecu Valeriu. 
 

* 
*     * 

 
11. La proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului Judeţean Buzău în Consiliul de administraţie al Centrului Judeţean 
de Resurse şi Asistenţă Educaţională rog de asemenea, grupurile de consilieri 
judeţeni să facă propuneri. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Grupul Partidului Social Democrat propune 
pe doamna consilier judeţean Roşioru Claudia. 

Domnul Neagu Petre.Emanoil: - Grupul Partidului Naţional Liberal 
nu face nicio propunere. 

Domnul Victor Mocanu: - Grupul Partidului democrat nu face nicio 
propunere. 

* 

 Domnul Victor Mocanu: - Luăm o pauză de 10 minute pentru 
exercitarea votului şi centralizarea rezultatelor, timp în care vă rog să 
permiteţi ca doamna Oprea Mirela să ne prezinte o notă referitoare la situaţia 
privind litigiile aflate pe rolul instanţelor judecătoreşti cu domnul Moise Emil. 
Cred că este în interesul nostru al tuturor să cunoaştem exact cum stau 
lucrurile. 
 În continuare are cuvântul doamna Oprea Mirela, director executiv al 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică Locală a Consiliului Judeţean Buzău, 
care prezintă nota anunţată. 
 

* 
*   * 

 
 După  centralizarea rezultatelor votului secret de către Secretarul 
judeţului asistat de 2 consilieri judeţeni, situaţia se prezintă astfel:   
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- pentru desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Buzău în Comisia 
de evaluarea şi selecţie a asociaţiilor şi fundaţiilor au fost aleşi domnii 
consilieri: 

- Rache Cornel  - 28 de voturi din 29 (un vot este al celui în cauză care 
s-a abţinut de la vot), astfel 27 voturi „pentru” şi 1 vot „împotrivă”; 

- David Ştefan - 28 de voturi din 29 (un vot este al celui în cauză care 
s-a abţinut de la vot), astfel 27 voturi „pentru” şi 1 „împotrivă”; 

- Giurgea Gheorghe - 28 de voturi din 29 (un vot este al celui în cauză 
care s-a abţinut de la vot), astfel 23 voturi „pentru” şi 5 voturi „împotrivă”; 

- Alecu Valeriu - 28 de voturi din 29 (un vot este al celui în cauză care 
s-a abţinut de la vot), astfel 25 voturi „pentru” şi 3 voturi „împotrivă”. 
 - pentru delegarea reprezentantului Consiliului Judeţean Buzău în 
Consiliul de administraţie al Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă 
Educaţională – doamna Roşioru Claudia a obţinut 28 voturi „pentru” din 29 ( 
votul celui în cauză care s-a abţinut de la vot). 

 
* 

*     * 
 

12. Dacă sunt intervenţii la ultimul punct al ordinii de zi, punctul 
„Diverse”? 

* 
*     * 

 
 Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, declar închise lucrările şedinţei de 
astăzi. 
 

* 
 

 Lucrările şedinţei au luat sfârşit. 
 
 
 
         PREŞEDINTE, 
    Ec. Victor Mocanu 

SECRETARUL JUDEŢULUI, 
                                                                     Dumitra Drăghici 

 
 
 

Steno-tehnored,   
  Şulă Steliana 
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